



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### **Bilanțul misiunilor pompierilor la sfârșit de săptămână**

*În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari cărășeni au desfășurat 60 de intervenții și misiuni pe raza județului Caraș-Severin.*

#### ➤ **Incendii**

În această perioadă, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o centrală termică și unul produs la cabluri electrice.

În data de 19 ianuarie, în jurul orei 23:24, pompierii militari din cadrul Detașamentului Caransebeș au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu produs la o centrală pe lemne, situată în subsolul unei locuințe din localitatea Obreja. La locul solicitării s-au deplasat de urgență o autospecială de primă intervenție și comandă și două autospeciale de stingere cu apă și spumă. Pompierii militari, împreună cu cei voluntari, au luptat cu flăcările peste două ore, salvând bunuri în valoare de aproximativ 500.000 lei. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului, în urma căruia au ars centrala termică, precum și mai multe bunuri și materiale depozitate în subsol, a fost stabilită ca fiind *mijloc de încălzire nesupravegheat sau supraîncălzit.*

**Atenție la instalațiile de încălzire a locuințelor! Este interzisă folosirea sobelor și a altor mijloace de încălzire defecte, cu improvizații, supraalimentate cu combustibil sau nesupravegheate!**

#### ➤ **Accidente rutiere**

Pompierii militari au acționat pentru acordarea asistenței medicale, transportarea la spital a victimelor, precum și pentru asigurarea măsurilor specifice în cazul a cinci accidente rutiere petrecute în localitățile Reșița (2), Plugova, Cornea și Sadova Veche.

#### ➤ **Alte misiuni și intervenții**

În perioada de referință, pompierii militari au desfășurat o misiune de salvare animale din medii ostile vieții, au asigurat zona afectată de un cablu de curent rupt, până la sosirea unui echipaj al operatorului de distribuție, precum și 23 de misiuni de recunoaștere în teren (verificare hidranți și

obiective din zona de competență, în vederea asigurării și desfășurării în condiții de operativitate și eficiență a intervențiilor în cazul producerii unor situații de urgență).

➤ **Misiuni de prim ajutor**

De asemenea, s-au înregistrat 28 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE